

ŽATECKÝ A LOUNSKÝ deník

VÁNOČNÍ DEKORACE

Návrat
návrát
zapomenutého
designu

Žáci lounské umělecké školy zahráli na varhany v kostele



Viktorie Portešová (vlevo) a Tereza Kabelová, žákyně Základní umělecké školy v Lounech, hrají na varhany. Foto Vladimír A. Hons a Helena Smolová

IVANA DERFLEROVÁ

Louny – Už to zvoní, už to cinká – tento název nesl tradiční varhanní koncert, který pořádala Základní umělecká škola Louny ve spolupráci s Církví československou husitskou v Lounech.

V pátek 11. prosince se kostel ČČSH v Lounech rozezněl, jako již tradičně, krásnými tóny varhan, zpěvu a houslí.

Jako varhaníci a varhanice

se představili žáci a žákyně z klavírních tříd Ivany Derflerové, Martiny Podané, Aleny Šefčíkové a Jaroslavy Sejalové. Program netvořily pouze vánoční písně a koledy, ale převážně skladby starých barokních mistrů. Zpěvem se představily žákyně z pěveckých tříd Veroniky Studené a Marcely Brýdové, jako hosté vystoupili sourozenci Natálie a Václav Kučerovi v komorní hře housle a klavír.

Základní umělecká škola Louny má díky spolupráci s ČČSH Louny varhany zcela k dispozici a již tradičně tam pořádá dva slavnostní varhanní koncerty ročně, vedle jiných akcí. I letošní adventní koncert měl krásnou atmosféru, kterou mluveným slovem podtrhla Milena Syrovátková. Vzhledem k tradici koncertů v těchto prostorách žáci již nástroj dokonale znají a samostatně zvládají jeho ob-

sluhu.

Celkem vystupovaly tři desítky žáků ZUŠ Louny, které přišel na odpolední zkoušku podpořit starosta města Radovan Šabata. Koncert se opravdu povedl a byl krásnou adventní akcí, které patřil potlesk zcela zaplněného kostela. Sváteční atmosféru doplnil slámovaný betlém, vyrobený žáky výtvarného oboru ZUŠ Louny, který je v kostele instalován.

dobrá zpráva

**pro milovníky
Rybovy
České mše
vánoční**



... je ta, že si ji mohou poslechnout při slavnostních koncertech v Lounech i

Žatce. Česká mše vánoční skladatele Jana Jakuba Ryby je i dvě stě let po svém vzniku symbolem českých Vánoc, v Žatci zazní tento pátek v městském divadle, v lounském divadle pak v sobotu.